
Мертве море: водойма, в якій неможливо потонути 

Всі спроби пірнути в Мертве море приречені на невдачу. Адже вміст солі в воді настільки 

високий, що людина може  не лише вільно лежати на його поверхні, але й, при цьому, читати 

книгу. А ще, завдяки високій соленості цього моря, тут відсутні практично всі форми життя, за 

виключенням деяких бактерій.  Разом з тим, води Мертвого моря мають неабиякі лікувальні 

властивості. 

 

Мертве море насправді є соленим озером, яке знаходиться на Близькому Сході та поділене 

практично порівну, між Ізраїлем та Йорданією. Саме тут знаходиться найнижча точка 

земного суходолу. Адже, поверхня Мертвого моря є на 417 метрів нижчою за рівень 

світового океану. 

Феномен Мертвого моря з давніх давен приваблює до себе увагу вчених. Висока ступінь 

соленості водойми робить її непридатною для життя більшості організмів. Лише декілька 

видів бактерій можуть жити в таких умовах. Але, разом з тим,у воді Мертвого моря 

знаходиться практично вся таблиця Мєндєлєєва. А це означае, що ця вода є дуже корисною 

для здоров’я людини.  Саме тому, сюди щорічно приїздять сотні тисяч людей, щоб 

полікуватися, приймаючі термальні та грязеві ванни. Крім того, навіть купання в самому морі 

є дещо незвичним та оригінальним. Людина тут тримається на воді неначе поплавок, не 

маючи змоги зануритися у цю воду. На поверхні Мертвого моря можна спокійно лежати та 

читати книгу або газету. 



 

Лікувальний відпочинок на Мертвому морі 

Сонячне випромінення на берегах Мертвого моря не має свого найбільш небезпечного 

«жорсткого» компонента. Тому, тут можна засмагати по 8 годин на добу. А от купатися в 

самому морі не варто дуже багато. Не більше 2-х раз в день по 20 хвилин. До того ж, треба 

берегти свої слизові оболонки від соленої води. І завжди приймати душ після купання.  

Як вже зазначалося вище, ця водойма має воду з лікувальними властивостями. Адже, ця 

вода, на відміну від води справжніх морів світового океану, містить значно меньше сульфатів 

і значно більше хлоридів.  Крім того, на берегах водойми є велика кількість термальних 

джерел. А місцеві грязі є квінтесенцією лікувальних можливостей тутешньої природи. Все це 

дозволило Мертвому морю перетворитися в унікальний лікувальний курорт, створений 

самою природою, та приваблюючий сотні тисяч туристів та відпочиваючих кожного року. 

Варто зауважити, що туристична та лікувальна інфраструктура є більш розвинутою на 

ізраїльській стороні. Хоча, останнім часом, і Йорданія вкладає чималі кошти в розвиток 

готельного та лікувального господарства. Сьогодні на Мертвому морі є багато готелів та 

оздоровчих центрів, де є в наявності грязеві та сіркові ванни, масажі, інгаляціїї, косметичні 

процедури тощо. 



 

До речі, на основі матеріалів з Мертвого моря виробляється дуже популярна в світі 

лікувальна косметика. Біля водойми знаходится біля десяти лікувально-оздоровчих установ 

дерматологічного напрямку, в яких крім хвороб шкіри, успішно лікують хронічні артрити та 

артропатії. Насичене киснем повітря цієї місцевості допомагає в лікуванні захворювань 

дихальних шляхів. А досить исокий атмосферний тиск значно полегшує  самопочуття людей, 

які страждають гіпертонією. Крім того, тут досить успішно лікують неврологічні та 

андрологічні захворювання. 

Що подивитися під час відпочинку на Мертвому морі 

Не варто забувати, що саме в цій місцевості відбувалися події, описані в священній книзі 

трьох релігій, яку іудеї називають Танахом, мусульмани Тауратом, а християнський світ 

Старим Заповітом. Адже, навколо озера розкинулася Іудейська пустеля. Біля південно-

західного края Мертвого моря знаходться залишки давньої фортеці Масада, яка відіграла 

дуже важливу роль під час Іудейської війни між римлянами та повсталими євреями. Саме 

тут, єврейський гарнізон з 960 людей, обрав шлях масового самогубства, щоб не попасти в 

рабство до ворога. З розташованої на високій скелі фортеці видкриваються фантастичні види. 



 

Крім того, околиці Мертвого моря є цікавими для екскурсій з точки зору природи. Адже 

вивітрені гірські пейзажі зачаровують будь-кого. Саме в цій місцевості знаходилося біблійне 

місто Содом, з якого втыкла праведна родина Лота. Як відомо, дружина Лота повернулася 

востаннє побачити своє місто, за що була перетворена в соляний стовб. Цей стовб і сьогодні 

можна побачити в околицях Мертвого моря. 



 

На останок можна додати, що потрапити на береги Мертвого моря насправді досить просто. 

До того ж, для українців в Ізраїль діє безвізовий в’їзд. Треба лише,зв'язатися з працівниками 

нашої компанії наступними способами. 

Телефон: 0332-23-13-13, 0332-23-16-52, 099-463-75-57 

Skype:romanyk_anna 

Viber:+38 096 463 75 57 

E-mail: olemaxtour@gmail.com 

 

 

 

 

 

 


